JuckperHasg maremaTuka
Cemunap 5

BIIID, dpakysbreT MaTeMaTuKu
HEePBBI KypC

1. Haiigure npousBoadiyio GpyHKIHUO it quces PuboHaTIn ¢ 96THBIMU
HOMEpPaMU.

2. HaiijiuTe mpejcraBiieHne B BUJIE CYMMBI 3JIeMEHTAPHLIX Jpobeil cieryio-
MUX PAIMOHATLHBIX (OYHKITHIA:
1 . 1+2s 1+ 2s?
1—5—252" 1—3s—4s2" 14+5s5—52—g3

3. Haiiaure nponsBosiyo pyHKIUIO TSI TOCTIEI0BATEILHOCTH, 3 IaHHOM
JIMHEIHBIM PEKYPPEHTHBIM COOTHOIIEHUEM

an+t2 = 6any1 — 9an, ag =3,a; = —1.
Haitnure BBIpaXKeHue st a, B BUJE KBa3UMHOI'OYJIEHA.

4. Haitnure mponsBoagamniyo MyHKIIAIO M TOCIEI0BATEILHOCTH, 33 aHHON
JIMHENTHBIM PEKYPPEHTHBIM COOTHOIIIEHUEM

n+3 = 3ant2 — 4an, ag =2,a1 = 2,a2 = 1.
Haitaure BBIpaXKeHue IJIsA a, B BHJEe KBA3UMHOTIOWIEHA.

5. Ilycrb a, = 2™(n + 1) 4+ 3"™. Haiizure peKyppeHTHOE COOTHOIIEHHE, KOTO-
POMY VIOBJIETBOPSIIOT Qo .

6. Haiiure nponsBoisityo dyHKIUIO JJTsT TOCTIEI0BATEILHOCTH, 33 TaHHO
JIMHEWHBIM PEKYPPEHTHBIM COOTHOIIEHUEM Gpt+1 = 20, — 1.

7. Hoxaxure, uto ged(Fn, Fin) = Fyeamn)-



